



В Донской школе 2 сентября ст. вожатым Фильчаковой Т.В. были проведены мероприятия, посвященные Дню Солидарности. Основная тема - противодействие идеологии терроризма.

Учащиеся 5 и 7 классов просмотрели и обсудили видеоролик «Антитеррор для детей». Было усвоено несколько самых необходимых правил поведения в различных местах. Это и общественный транспорт и места скопления людей. Правила безопасности очень просты: нужно только сосредоточиться и быть внимательным - вот основная идея фильма, который посмотрели ребята, а еще об ответственности и гражданском долге.

После просмотра учащиеся обсуждали фильм и высказывали собственное мнение. Примером были давние события в Беслане, но они настолько тяжелые и безутешные, что не забываются. Учащиеся пришли к единодушному мнению о том, что созидать нужно только мир и этим миром дорожить.